
Milí žáci, dnes posílám řešení posledního úkolu. Za dosavadní 
práci jsem vám dala známky do žákovské a na další přípravu na 
přijímačky se setkáme v pondělí ve škole. Věřím, že to všichni 
zvládnete do 8.6.2020.

Řešení 93/2 : 
1) VV podmětná
2) VV předmětná
3) VV předmětná
4) VV podmětná
5) VV předmětná
6) VV předmětná
7) VV podmětná
8) VV předmětná
9) VV podmětná
10) VV podmětná
11) VV podmětná
12) VV podmětná

Na věty podmětné se ptáme větou řídící(hlavní) a 1.pádem. Kdo, 
co, jaká věc? Ve větě řídící chybí vždy podmět.
Na věty předmětné se ptáme větou řídící a ostatními pády kromě 
1. Např: Koho, co, jakou věc, komu , čemu? Apod.
Máte- li chyby ve vaší práci, napište si opravu do sešitu.

Přesmyčka : V nesmyslném textu jste měli najít všechny druhy 
VV příslovečných. Takto šly za sebou: místní, příčinná, měrová, 
účelová, časová, způsobová, podmínková, přípustková. Pokud 
jste našli jiné názvy, opravte si je podle tohoto řešení, protože 
neexistují. Správné názvy se naučte nazpaměť.

Pokračovat budeme v pondělí větnými rozbory a na nich si 
zopakujeme všechno učivo, které máte znát. Těším se na Vás,
Frelichová


